
AI-tools die ik heb gebruikt om mijn werk 
uit te voeren.

Nederlandse werknemers omarmen AI-tools en 

hebben tegelijkertijd zorgen over de betrouwbaarheid 

van de output.

45,7%

26,9%
Ik weet niet of de AI-
tools de wetten van de 
Europese Unie volgt

29,8%
Het bevat subtiele 
gebreken of 
vertekeningen

46,2%
Ik weet niet waar de AI-
tool de informatie 
vandaan haalt

39,4%

26,4%

Ik kan de 
informatie niet 
controleren

De output is gevoelig 
voor de vooroordelen 
van de context van de 
informatie die de tool 
gebruikt

Ik weet niet of de 
informatie 
betrouwbaar is

56,2%

Ik weet niet of de 
AI-tool veilig is

Nadelen van AI-tools.

AI-tools zijn het 
nieuwe normaal 
op de werkplek

Chatbots

40,5%  
Chat GPT

3,3% Bard 

2,8% Hugging chat 

Planner

4,7%  
Motion

3,7% Hugging Chat

1,4% Bard 

73,5%  
Google Translate

あA

Vertaling

13,5% DeepL

6,5% Bing Microsoft  
Translator

13%  
Grammarly

Grammatica

A B C

6,5% Wordtune

2,3% ProWritingAid

1,9%  
Jasper

Content

1,4% Copy.ai

1,9% Anyword

Jonger dan 30 jaar

48,3%

30-39-jarigen

49%

40-49-jarigen

54,2%

50-59-jarigen

17%

60 jaar en ouder

13.3%

Ik gebruik ChatGPT of heb het gebruikt.

Hoe vaak denk je dat je een correct antwoord krijgt op een 
feitelijke vraag als je een AI-chatbot gebruikt?

41,6%
Soms

Weet ik niet

Altijd

Nooit

Vaak

39,7%

11,5%

3,8%

3,3%

AI

100%

Invloed van AI-tools op de productiviteit.

Ik kan sneller informatie verzamelen

50,5% 17,9% 5,7% 15,6%

43,9% 10,8% 6,6% 23,6%

Ik kan sneller informatie analyseren

34% 7,1% 13,7% 32,1%

De kwaliteit van mijn werk neemt toe

36,3% 9,4% 11,3% 32,5%

Ik krijg meer werk gedaan

39,6% 5,7% 13,2% 30,2%

Ik heb minder tijd nodig voor mijn werkzaamheden

Mee eens Helemaal mee eens Niet mee eens Helemaal niet mee eens Neutraal


